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FINAL ORDER 

Gurcharan Singh Kanwal, 
# 142, Sector 39, 
Chandigarh Road, 
Ludhiana. 
 
Versus 
 
Public Information Officer, 
o/o Municipal Corporation, Zone B, 
District Ludhiana. 
 
Complaint Case No. 625 of 2022_(Video Conference Proceedings) 
 
PRESENT:  
(Complainant) Absent 
Rajeev Bhardwaj, PIO-cum-Superintendent (Respondent) 96460-08499 
 
ORDER: 
(To be read in continuity with earlier orders on 15.12.2022) 
 
1. The complainant, Gurcharan Singh, filed this RTI application dated 24.6.2022 and sought 
information:- 
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Complaint Case No. 625 of 2022_(Video Conference Proceedings) 
 

 
 
 
from the PIO o/o MC, Zone B, Ludhiana. When no information was received, the Complainant 
filed a complaint under Section 18 of the RTI Act, 2005 to the Commission on 23.9.2022. The 
case was last heard on 15.12.2022. 
 
2. The complainant is absent without intimation. The respondent PIO-cum-Superintendent, 
Tehbazari Branch, Zone B, MC, Ludhiana, Sh. Rajeev Bhardwaj, has submitted copy of a 
pointwise reply that was first sent to the complainant along with the available information vide 
Letter No. 51/TBS/B Dated 13.7.2022. Following the institution of this Complaint to the 
Commission, the respondent PIO once again sent a detailed pointwise reply vide Letter No. 56 
Dated 8.12.2022, along with duly attested copies of the information.  
 
3. This is however, a Complaint Case and the only question before the Commission is to 
determine that there was any malafide intent on the part of the respondent PIO to delay/deny 
the information. This Commission is of the view that there was no malafide intent on the part of 
the PIO to delay/deny the information requested. This Complaint is accordingly Disposed of.    
 
 
 
       Sd/- 
(ASIT JOLLY) 
State Information Commissioner, Punjab. 
 
Chandigarh 
12.1.2023 
 
 
 


